

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Галузеве машинобудування» галузі знань 13 «Механічна інженерія» зі спеціальності 133 «Галузеве машинобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти впроваджену Київським національним університетом будівництва і архітектури

Представлена освітньо-професійна програма «Галузеве машинобудування» для підготовки здобувачів вищої освіти другого рівня галузі знань «Механічна інженерія» зі спеціальності «Галузеве машинобудування», яка впроваджена в Київському національному університеті будівництва і архітектури містить всі необхідні складові для забезпечення формування знань і умінь кваліфікованого фахівця. За змістом освітньо-професійна програма відповідає вимогам і стандартам, які висуваються до промислового виробництва і будівництва та національного класифікатора професій, зокрема необхідно відмітити, що в даній освітньо-професійній програмі досить чітко зазначено професії та професійні назви робіт, які зможе виконувати в майбутньому фахівець. Мета освітньо-професійної програми полягає у забезпеченні умов для формування кваліфікованих кадрів підприємств, виробництв та комерційних фірм технічного напрямку. Компетентності та фахові знання, які формуються даною програмою достатні для формування фахівців, які будуть здатні забезпечити науково-технічну і професійну підтримку підприємств будівництва. Програма розрахована на 90 кредитів, містить перелік компетентностей випускника, очікувані результати навчання, нормативний зміст, умови та технологію реалізації освітнього процесу. Структура освітньо-професійної програми включає основні та вибіркові компоненти.

На підставі вищевикладеного вважаю, що освітньо-професійна програма «Галузеве машинобудування», яка впроваджена Київським національним університетом будівництва і архітектури відповідає вимогам до магістерських освітніх програм, здатна забезпечити підготовку спеціалістів для галузевого машинобудування та рекомендується до реалізації.

Директор ТОВ «КСМ-ТРАНС»



Сергій ГОРОВЕНКО